

## 廉洁文化进学校暨“青春·清菏韵泽” 廉洁文化馆开馆仪式举行

本报讯 (记者 李鲲)12月24日,廉洁文化进学校暨“青春·清菏韵泽”廉洁文化馆开馆仪式在菏泽职业学院举行。市委常委、市纪委书记、市监委主任赵永强出席活动并讲话。

赵永强首先对菏泽职业学院“青春·清菏韵泽”廉洁文化馆开馆表示热烈祝贺,并感谢广大学生对纪检监察工作和新时代廉洁文化建设的支持。他指出,加强新时代廉洁文化建设是推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程,廉洁文化进学校是一项意义重大、影响深远的政治工程、民心工程、系统工程。

## 市意识形态工作责任制联席会议要求

### 筑牢意识形态安全底线

本报讯 (记者 王浩)12月24日,2024年第四季度市意识形态工作责任制联席会议召开,分析研判当前形势,安排部署下一步任务,切实维护我市意识形态领域安全。市委常委、宣传部部长曹临出席会议并讲话。

曹临指出,要准确把握形势,坚决扛牢政治安全领域、经济金融领域、公共安全领域和社会民生领域意识形态责任。

会上,通报了有关工作情况,部分县区、市直有关部门进行交流发言。

## 中国银行菏泽市中支行:热心服务获赞誉

本报讯 (记者 王瑞荣)近日,市民姚先生将一面写有“优质高效为客户真诚服务有担当”字样的锦旗送到中国银行菏泽市中支行,对该行工作人员尽职尽责、热情周到的服务表示高度赞扬和诚挚感谢。

据悉,姚先生10月份到该行办理开户业务,因原工作单位代发工资时提供的资料和身份证件不相符无法开户,需要原单位出具盖章材料。“我已经在原单位离职多年,不太方便盖章。”姚先生面露难色地说道。了解到姚先生的情况后,该行工作人员一边安慰姚先生,一边立即核实相关资料并

## 市公共资源交易中心:

### 打造优质交易服务新生态

本报讯 (记者 王燕 通讯员 杨洪玲)随着数字化转型与政务服务深度融合,市公共资源交易中心通过一系列创新举措,提升了公共资源交易的透明度与效率,增强了市场主体的满意度与获得感,为优化营商环境,激发市场活力注入动力。

数字化转型推动智慧服务升级。市公共资源交易中心通过打造一体化在线服务平台,集成了项目登记、信息发布、报名投标、开标评标、结果公示等全流程电子化服务,实现了交易活动“一网通办”。同时,利用云计算等技术手段,对交易数据进行深度分析,为政府决策提供科学依据,也为市场主体提供了更加精准、个性化的信息服务,提高了交易效率和透明度。

优化营商环境激发市场活力。良好的营商环境是吸引投资、促进经济发展的关键。该中心不断深化“放管服”改革,简化审批流程,压缩交易周期,精简证明材料,逐步实现“最多跑一次”甚至“一次不用跑”目标。同时,建立健全信用评价体

## 菏泽市人民代表大会常务委员会公告 (第79号)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第二十三次会议,根据菏泽市人大常委会主任会议的提请,于2024年12月24日决定:

接受周福举辞去菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,

2024年12月24日

## 菏泽市人民代表大会常务委员会公告 (第80号)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第二十三次会议,根据菏泽市人大常委会主任会议的提请,于2024年12月24日免去:

周福举的菏泽市人民代表大会农业

与农村委员会副主任委员职务。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2024年12月24日

## 菏泽市人民代表大会常务委员会公告 (第81号)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第二十三次会议,根据菏泽市人大常委会主任会议的提请,于2024年12月24日任命:

刘敏魁为菏泽市人民代表大会常务委员会财政经济工作委员会副主任。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2024年12月24日

免去:

周福举的菏泽市人民代表大会常务委员会农业与农村工作委员会副主任职务。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2024年12月24日

## 东明县刘楼镇:政府搭起产业桥 群众走向致富路

在东明德通塑料公司生产车间内,工人们正在加班加点赶制发往泰国的订单;在菏泽伊斯特塑业公司,来自云南、湖北的拉货车辆正在排队;在明鑫木制品公司院内,发往日本的集装箱正在装货……近日,东明县刘楼镇一片繁忙景象。

### 栽下梧桐树 引来“领头雁”

乡村振兴,产业先行。2022年刘楼镇新一届党委上任后,重点抓产业振兴。利用春节在外工作的刘楼人返乡的有利时机,开展返乡创业人才“家访”活动,引导优秀人才投身家乡建设。并在宁波设立返乡创业人才服务站,发挥桥梁和纽带作用,汇聚人才,提供服务,共谋发展。

“通过在外工作的刘楼人人脉,邀请有投资意向的企业家和老板来镇里参观考察,只要有社会效益,能带动老百姓致富的项目,镇政府都大力支持。”刘楼镇党委副

书记郝亚豪说。

花香蝶自来。2022年9月,刘楼镇通过招商引资,无锡客商陈福强投资3000多万元建起了菏泽市伊思特塑业公司,年利税150多万元。2023年底,重庆客商付宝军投资500多万元建起了付氏裤业。今年10月,返乡创业人员朱爱国投资4500万元建起了菏泽品秋食品公司,主要加工坚果并出口至欧美国家。一个个企业相继在刘楼镇落地扎根。

“我们在乡村振兴产业园建设20万平方米的车间及配套设施,吸引新材料制造、农产品加工、电子商务等多业态入驻,形成产业集聚效应。目前已与德隆塑业、美盛医疗、金路福食品等多家企业签订入驻协议。”刘楼镇党委书记张纪帅说。

### 扶优帮强 打造新材料产业集群

为使企业轻装上阵,快速发展壮大,

2023年刘楼镇投资1400多万元在乡镇振兴产业园建设了新车间,租赁给菏泽市伊思特塑业公司使用,并在立项、环评等方面给予指导和帮助,目前该公司已发展成为当地新材料产业的龙头企业。

寒冬季节,车间内温暖如春,一袋袋聚丙烯颗粒通过拉丝、织布,最后被缝纫成集装袋。“我们是订单生产,现有100多名工人,年生产集装袋3000多吨,销售收入3000多万元,生产的集装袋被评为‘中国绿色环保产品’‘中国自主创新产品’和‘中国名优产品’。”菏泽市伊思特塑业公司总经理陈福强说。

立足东明石化下游产品优势,刘楼镇聚焦聚丙烯深加工,形成了拉丝、织布、缝纫包装一条龙的产业集群,实现了东明石化产品从“一滴油”到“一匹布”的链条延伸。刘楼镇仅聚丙烯深加工产业一项用工就达千人,年增加农民收入6000余万元。

### 跨村联建抱团成团 打造共富同心链

为便于企业生产,该镇邓王庄、春亭、苏集等17个村共同投资1100万元,利用邓王庄村的闲置土地资源建起了1.1万平方米的致富车间,每个村集体年增加收入6.5万元,实现了抱团发展。付氏裤业刚开始在镇驻地南边的一个门市楼做服饰代加工业务,随着订单越来越多,生意越做越大。去年11月,该公司搬迁到致富车间后,实行规范化管理,业务量翻倍增长。

“如果没有镇党委、政府的大力支持,我们发展不到今天的规模。”付氏裤业厂长张仕金说。

邓王庄村党支部书记邓志起说:“我们村有付氏裤业、威荷服饰、乐晗服饰等4家企业,村集体年收入50多万元,村民在家门口实现了就业增收。”

记者 彭传军 通讯员 张喜林



12月23日,在成武县山东达驰电气有限公司生产车间,技术人员正在检测220kV变压器。据了解,该公司是以生产输变电设备为主的高新技术企业,目前年产值10亿元左右。今年,该公司8项新产品(技术)顺利通过国家级鉴定,其中6项达到国际先进水平,2项达到国际领先水平。7月份,达驰电气成功中标美国德克萨斯州阿比林CE Longhorn数据中心发电项目,中标额3020万元,是其在美国市场的首笔订单。

记者 马源勤 摄



## 菏泽市人民代表大会常务委员会公告 (第82号)

决定免去:

张庆国的菏泽市水务局局长职务。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2024年12月24日

免去:

张福合的菏泽市中级人民法院刑事审判第一庭庭长职务;

侯圣春的菏泽市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务;

吴树峰的菏泽市中级人民法院民事审判第二庭庭长职务;

陈淑梅(女)的菏泽市中级人民法院商事审判第二庭庭长职务;

张天正的菏泽市中级人民法院行政审判庭庭长职务;

陈浩的菏泽市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长职务;

张浩(女)的菏泽市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长职务;

李兴的菏泽市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务;

李峰的菏泽市中级人民法院民事审判第二庭副庭长职务;

梁春丽(女)、王华栋的菏泽市中级人民法院民事审判第三庭副庭长职务;

现予公告。

唐代明的菏泽市中级人民法院商事审判第一庭副庭长职务;

朱晨曦(女)、姜健(女)的菏泽市中级人民法院商事审判第二庭副庭长职务;

庞宠的菏泽市中级人民法院行政审判庭副庭长职务;

井慧(女)的菏泽市中级人民法院审判监督庭副庭长职务;

吴景仲的菏泽市中级人民法院执行一庭副庭长职务;

徐建林的菏泽市中级人民法院执行二庭副庭长职务。

因原审判监督第二庭被撤销,陈尔森的菏泽市中级人民法院审判监督第二庭庭长职务自然免除;张秀云(女)的菏泽市中级人民法院审判监督第二庭副庭长职务自然免除。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2024年12月24日

## 菏泽市人民代表大会常务委员会公告 (第83号)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第二十三次会议,根据菏泽市中级人民法院院长孙淑芳的提请,于2024年12月24日任命:

李冠鹏为菏泽市中级人民法院立案第二庭庭长;

陈浩为菏泽市中级人民法院刑事审判第一庭庭长;

张浩(女)为菏泽市中级人民法院刑事审判第二庭庭长;

李兴为菏泽市中级人民法院民事审判第一庭庭长;

李峰为菏泽市中级人民法院民事审判第二庭庭长;

梁春丽(女)为菏泽市中级人民法院民事审判第三庭庭长;

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第二十三次会议,根据菏泽市人民检察院检察长李宏宇的提请,于2024年12月24日任命:

时维建、孙硕为菏泽市人民检察院检

察委员会委员、副检察

长;

乔建设、姚爱云为菏泽经济开发区人民检察院检察委员会委员。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2024年12月24日

## 菏泽市人民代表大会常务委员会公告 (第84号)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第二十三次会议,根据菏泽市人民检察院检察长李宏宇的提请,于2024年12月24日任命:

时维建、孙硕为菏泽市人民检察院检

察委员会委员、副检察

长;

乔建设、姚爱云为菏泽经济开发区人民检察院检察委员会委员。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2024年12月24日